

“Όλα για όλα”...

Τον σπουδιαότερο αγώνα της χρονιάς δίνουν αύριο στις 19:00 στο Cromer Park οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Το εξ αναβολής ματς της 17ης αγωνιστικής είναι ζωής και θανάτου για την ελληνική ομάδα που βρίσκεται στην τελευταία θέση της βαθμολογίας του Πρέμιερ Λιγκ NNO και το φάσμα του υποβιβασμού πλανάται πάνω από τις τάξεις της. Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια για απώλειες βαθμών κι η νίκη είναι μονόδρομος κόντρα στο γηπεδούχο Μένλι. Η ελληνική ομάδα θα έχει για μία ακόμη εβδομάδα πολλές απουσίες, όμως θα κνηγήσει το τρίτο ντο της νίκης που θα διατηρήσει ζωντανές τις όποιες ελπίδες της για παραμονή στο Πρέμιερ Λιγκ NNO. Εκτός από τους γνωστούς απόντες (Σόμπιτς, Κωτσόπουλος) θα απουσιάσουν κι οι Κώστας Λαγουδάκης (θα μείνει δύο εβδομάδες εκτός δράσης), ο αδελφός του Τζορτζ (θα παραμείνει εκτός για μία με δύο εβδομάδες ακόμη) κι ο Ράιαν Γουόλς (εκτός αγώνων για δύο με τρεις εβδομάδες). Εξάλλου, αμφίβολη είναι η συμμετοχή του επίσης τραυματία Στέφαν Ντε Τζίζους. Επιστρέφει, όμως, αφού εξέτισε την τιμωρία του ο Ίαιν Κινγκ, ενώ ο Λιάμ Ώστιν επανέρχεται σιγά-σιγά από τον τραυματισμό του και θα ενισχύσει την ομάδα των 20χρονων. Ο τεχνικός της ελληνικής ομάδας, Στιβ Καραβατάκης, προτιμάει να παρατάξει τους “Μπέρις” με επιθετικούς προσανατολισμούς και σύστημα 3-4-3, με τον Γκλεν Τριφίρο να παίρνει την θέση πίσω από τους τρεις προωθημένους. Ο Έλληνας τεχνικός θα δώσει την ευκαιρία και σε μερικούς νεαρούς ποδοσφαιριστές, όπως οι Μπαρτέλς και Ο’Ντόνελ.

Υπενθυμίζεται ότι στον πρώτο γύρο οι “Μπέρις” είχαν επιβληθεί με 3-2 κι είχαν πανηγυρίσει την μία από τις δύο νίκες τους στο φετινό πρωτάθλημα.

“Τελικός Μουντιάλ”...

Το πόσο σημαντικός είναι ο αυριανός αγώνας για τους “Μπέρις” φαίνεται από τις δηλώσεις που έκανε στην στήλη ο Στιβ Καραβατάκης, ο οποίος δεν δίστασε να χαρακτηρίσει “τελικό Μουντιάλ” το ματς για την ομάδα του: “Το παιχνίδι με το Μένλι είναι για μας σαν τελικός του Μουντιάλ. Δεν έχουμε περιθώρια για άλλες απώλειες βαθμών, θα παίξουμε επιθετικά κι ότι βγει. Η ομάδα είχε πολλές ατυχίες όλοκληρη τη χρονιά, όμως έχει έλθει η ώρα να ξεπεράσουμε τις αρνητικές συγκυρίες και τους εαυτούς μας και να πάρουμε τη νίκη. Έχουμε πρόβλημα



Του Παναγιώτη Νικολάου



Χωρίς τον Τιμ Κάχιλ...

Η Έβερτον βρίσκεται στο Σίδνεϊ για τον αυριανό φιλικό αγώνα με την Σίδνεϊ FC στο ANZ Stadium (η σέντρα θα δοθεί στις 19:30). Οι “εφοπλιστές” προπονήθηκαν χθες στο Leichardt Oval κεκλεισμένων των θυρών, όμως ο “ΚΟΣΜΟΣ” βρήκε τον τρόπο να... τρυπώσει στο γήπεδο και να τραβήξει την φωτογραφία που βλέπετε. Η αγγλική ομάδα προπονείται καθημερινά στις 10:00, κάτω από εντατικούς ρυθμούς, καθώς βρίσκεται στο στάδιο της προετοιμασίας της για την επόμενη αγωνιστική περίοδο. Από την χθεσινή προπόνηση απουσίαζαν ο Τιμ Κάχιλ κι ο Μίκελ Αρτέτα, όμως ο Αυστραλός διεθνής θα δώσει κανονικά το “παρών” στην αναμέτρηση.

Υπενθυμίζουμε ότι ο αυριανός φιλικός αγώνας θα είναι ο αποχαιρετιστήριος του Ντουάιτ Γιορκ με την φανέλα της Σίδνεϊ FC, ενώ τους πρωταθλητές Αυστραλίας θα ενισχύσουν και δύο Ελληνόπουλα, ο Δημήτρης Πετράτος και το νέο τους απόκτημα, Τέρι Άντονι.

στην απόδοσή μας, καθώς δεν έχουμε σταθερότητα και διάρκεια. Όμως, κόντρα στο Μένλι πρέπει να πάρουμε τους τρεις βαθμούς της νίκης κι αυτό θα προσπαθήσουμε να κάνουμε. Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια”. Καλή τύχη στην ελληνική ομάδα.

Μόνο ένα ματς της 20ής αγωνιστικής...

Από εκεί και πέρα, αυτήν την εβδομάδα έχουμε διακοπή του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO (λόγω της διεξαγωγής του τελικού του McDonald's Cup) κι ο μόνος αγώνας της 20ής αγωνιστικής που θα διεξαχθεί είναι αυτός ανάμεσα στη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και το Μπανκστάουν. Η σέντρα θα δοθεί σήμερα στις 20:00 στο Sydney United Sports Centre. Στο ματς του α' γύρου οι Κροάτες είχαν επικρατήσει εύκολα με 3-0

Τελικός McDonald's Cup...

Την Κυριακή στο Lily Homes Stadium του Μπλακτάουν θα μάθουμε ποια ομάδα θα κατακτήσει τον πρώτο φετινό τίτλο στα πολιτειακά πρωταθλήματα. Μαρκόνι και Σπίριτ FC θα αναμετρηθούν στις 15:00 στον τελικό του McDonald's Cup, στον οποίο θα υπάρχει

κι ελληνική συμμετοχή αφού ο Τζέιμς Χρονόπουλος θα ενισχύσει το Μαρκόνι κι οι Πολ Νικολάου, Λεονάρντο Παπανικολάου και Ίβαν Δαγκλής την ομάδα της 1ης Κατηγορίας NNO. Έτσι, για άλλη μία χρονιά (όπως έγινε πρόπερσι με το Μπανκστάουν και πέρσι με το Σάθερλαντ) θα σηκώσουν κι ελληνικά χέρια το τρόπαιο.

Η Σπίριτ FC εντυπωσίασε φέτος στον θεσμό του κυπέλλου. Ξεκίνησε τους αγώνες της στον β' γύρο κι έφτασε στον τελικό πετυχαίνοντας 17 γκολ, ενώ δέχτηκε μόλις 2. Στον β' γύρο απέκλεισε το Χέρσφιλντ με 6-0, στον γ' γύρο επιβλήθηκε με 2-0 των Κάμντεν Τάιγκερς και στον δ' γύρο συνέτριψε με 4-0 το Γκουόλι Μπέι. Στα προημιτελικά και στα ημιτελικά απέκλεισε δύο ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ, καθώς επιβλήθηκε με 2-0 του Σάουθ Κοστ και με 3-2 του Μπλακτάουν στο γήπεδο που θα διεξαχθεί ο τελικός της Κυριακής. Το νικητήριο γκολ είχε σημειώσει στην παράταση ο αρχηγός της ομάδας, Πολ Νικολάου.

Το Μαρκόνι ξεκίνησε τις υποχρεώσεις του στον γ' γύρο της διοργάνωσης, όπου απέκλεισε στην παράταση τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις με 1-0, χάρις σε γκολ του Μάθιου Χολ στο 107'.

Στον δ' γύρο επιβλήθηκε στο ιταλικό ντέρμπι της ΑΠΙΑ με 3-2 και με το ίδιο σκορ απέκλεισε στα προημιτελικά το Μένλι. Στον ημιτελικό δυσκολεύθηκε κόντρα στους Μπλακτάουν Σπάρτανς που αγωνίζονται στην 2η κατηγορία NNO και τους απέκλεισε στην παράταση με 2-1. Τα τέρματα των “Στάλιονς” σε εκείνο το παιχνίδι είχαν πετύχει οι Μίτσελ Μάλια και Άλεξ Κανάκ.

Υπενθυμίζεται ότι η είσοδος στο Lily Homes Stadium θα είναι την Κυριακή ελεύθερη για όλους. Στην έκδοση της Τρίτης θα έχουμε πλούσιο ρεπορτάζ.

Τελικός Μουντιάλ...

Η γιορτή του ποδοσφαίρου έφτασε στο τέλος της και το μόνο που απομένει είναι να μάθουμε ποια χώρα θα σηκώσει την κούπα στον τελικό της Δευτέρας. Σίγουρα, πάντως, ο τίτλος θα γίνει και πάλι ευρωπαϊκός, όπως και πριν τέσσερα χρόνια στη Γερμανία. Όμως, αυτή τη φορά θα είναι η πρώτη που μία ευρωπαϊκή χώρα θα πανηγυρίσει την κατάκτηση του παγκοσμίου κυπέλλου μακριά από την “γιοραία ήπειρο”. Και το σκορ ανάμεσα στην Ευρώπη και τη Νότια Αμερική θα γίνει 10-9 υπέρ της πρώτης.

Η Ολλανδία θα επιδιώξει στην τρίτη της παρουσία σε τελικό Μουντιάλ (είχε ηττηθεί το 1974 και το 1978 από τις οικοδόσποινες Δυτική Γερμανία και Αργεντινή) να σηκώσει το κύπελλο και να βγάλει από πάνω της τον τίτλο της “βασίλισσας χωρίς στέμμα” που μοιράζεται με την μεγάλη Ουγγαρία της δεκαετίας του '50. Σε αντίθεση με τους προηγούμενους τελικούς, αυτή τη φορά δεν θα αντιμετωπίσει την οικοδόσποινα, ενώ θα πρέπει να νοιώθει σαν στο σπίτι της, καθώς η διάλεκτος των Νοτιοαφρικανών μοιάζει πολύ στα ολλανδικά. Άλλωστε η χώρα υπήρξε και αποικία των Ολλανδών.

Η Ισπανία φτάνει για πρώτη φορά σε τελικό Μουντιάλ και μετά την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος πριν από δύο χρόνια θέλει να βάλει κι αυτόν τον τίτλο στην τροπαιοθήκη της. Οι Ισπανοί θέλουν να γίνουν κι η πρώτη ομάδα στα χρονικά που μετά την κατάκτηση του EURO θα σηκώσουν και το Παγκόσμιο Κύπελλο. Οι Λατίνοι μπλόκαραν την καλοκουρδισμένη μηχανή της Γερμανίας στον ημιτελικό και δεν βλέπουμε τον λόγο γιατί να μην το επαναλάβουν και κόντρα στους Ολλανδούς. Ας ελπίσουμε πως θα δούμε ένα τελικό αντάξιο της αίγλης που έχει η διοργάνωση και χωρίς... κουτουλιές αλά Ζιντάν που είχαμε δει το 2006.

Ας κερδίσει ο καλύτερος...



Η ΑΕΚ στο Σίδνεϊ



ΚΟΥΠΟΝΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Με το κουπόνι αυτό συμμετέχω στην κλήρωση για τα ΔΩΡΕΑΝ εισιτήρια των αγώνων της ΑΕΚ στο τετραεθνές τουρνουά του Σίδνεϊ.

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

